WG

s ERIER
TfE FhiRBI AR ks - ~HE BN &t i
JSE1190 O I =10 W [
HE TG m2 0.212 - 0.252 | 0.46
B )w=tAy MV
= — j_i/\ /—
T d=50mm m3 0.011 0.013 | 0.02 |[mxZLEFHRN
(s 1T3E)
N m3 0.011 - 0.013 | 0.02
a7 J— bk
FEE y=2.35t/m3 t 0.03 - 0.03 0. 06
EATIE 0. 2mm~ 1. OmmAiti m 0.50 27. 60 6.20 | 34.30
b 2 ) EpA kg 0.02 - 0.20 0.22 |mxLEELN
AR
T YA LR kg - 0.96 - 0.96 |mxLEELWN
O Ob s T =T - kg 0.05 2.86 0.63 3.54 |m LS FHN
AL [AYEEREPNE L[E| 2 130 32 164
FeH T ik 71 v 4 —3EF 10X 10mm m - 0.35 - 0.35
FesHKS Al L& D PR X B kg - 0.05 - 0.05 [mAREERN
Fyt' v mHAk Fot ) RS 50mm m2 - 17.52 - 17.52
E28i0) D16 (SD345) kg - 3.4 - 3.4
ﬁ FHI] T _ . _ .
gz ae iy ke m2 17.98 18.0
— MTE
€ = THE T (P1) o ck=24N/mm2 m3 - 2.63 - 2.63
T m3 - 0.88 - 0.88
vy Y — bk
FHE y=2.35t/m3 t - 2.06 - 2.06
= - 40 - 40
SEAE T AR L VA== 2= N
m2 - 1.05 - 1.05
KAL+D > 1000 X 1000 X 1000 ge - 189 - 189
FEAK S — b - m2 - 77.1 - 77.1
B 22X 1524 X 3048 m2 - 100.9 - 100.9 |N=21# W=16.8t
YN +wp m3 - 164.6 - 165
R T
"X ARpEEEIE - m2 - 124.2 - 124
MBS TH % TYPE E m2 152.9 - - 152.9
FEME v 28 TYPE F m2 - 46. 44 - 46. 4
s TRRB#E T — IR, HROERG# m2 152.9 - - 152.9
RIMFHE BB N 28 - - 28




EET Wi S TR
140
& R B v E O
LT = I T
1. W& LT - W e oV gRE 50 mm
(Fem Lik) FIFM HIF (Z2ol)#iE
D-1 A= 0.10 X 0.10 0.010 $cf 85
D-2 A= 005X 005 0.003 S 2
D-3 A 0.05 X 0.05 0. 003 $cf 85
D-4 A 0.05 X 0.05 0.003 S 2
D-5 A 0.05 X 0.05 0. 003 $cf 85
D-6 A= 005X 005 0.003 S 2
D-7 A= 0.05 X 0.05 0. 003 $cf 85
D-8 A= 010 X 0.25 0.025 S 2
D-9 A 0.05 X 0.05 0. 003 $cf 85
D-10 A 0.05 X 0.05 0.003 A 2
D-11 A= 005X 0.20 0.010 5 &
JNEF 0. 069
M MTT (2 o3) M
D-1 A= 005X 005 0.003 A 2
D-2 A 0.05 X 0.05 0. 003 B 85
D-3 A= 005X 005 0.003 A 2
D-4 A= 0.05 X 0.05 0. 003 B 85
D-5 A= 005X 005 0.003 A 2
D-6 A 0.05 X 0.05 0. 003 5 &
D-7 A 0.05 X 0.05 0.003 5 &
D-8 A 0.05 X 0.05 0. 003 B 85
D-9 A= 005X 005 0.003 A 2
D-10 A= 0.10 X 0.30 0. 030 5 &
JNEF 0. 057
M MIF (Z0b) g
D-1 A= 0.05 X 0.05 0. 003 KR
D-2 A= 005X 005 0.003 A 2
D-3 A= 0.05 X 0.05 0. 003 B 85
D-4 A= 0.05XxX 0.15 0. 008 5 &
D-5 A 0.05 X 0.15 0. 008 5 &
D-6 A 0.15 X  0.35 0. 053 5 &
D~7 A= 005X 0.15 0. 008 B 85
JNEF 0. 086




EET WrmEfEE TEREERE

1% v
4 g = =X ¥ B
ZoOVEE 50 mm
IR M T (FoHE A = 0.069
oM M T (FD3)HE A = 0.057
SRR MT T (ZD5) M A = 0.086
& it A= 0.212m2 0.212 m2
WrimfeEs (RY~—kA hELZNL)
Jiti T A = 0.212 m2
T ES = 50 mm
W TR S 1R A1
Vv = 0.212 X 0.05 = 0.011 0.011 m3
Lary s U—bh | HEEREE
I ET = 0.011
. ary 7 U—Fh WEEE
FRALT L ERIN T
av 7 ) — FOBENATEER = 2.35 t/m3
W= 0.011 X 2.35 = 0.03 0.03 t
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140
4 R B = B &
W TEHETE T AR
1. Wrmf&E T - WriEEE IOV ES 50 mm
(B TIE) FIFER M (Z02) g
D-12 A= 0.05 X 0.05 0. 003 SR
D-13 A= 0.05 X 0.05 0. 003 SR
D-14 A = 0.05 X 0.10 0. 005 SR
D-15 A = 0.05 X 0.15 0. 008 SR
D-16 A = 0.05 X 0.10 0. 005 SR
D-17 A = 0.05 X 0.10 0. 005 SR
D-18 A = 0.05 X 0.10 0. 005 SR
D-19 A= 0.05 X 0.15 0. 008 SR
D-20 A = 0.05 X 0.05 0. 003 SR
D-21 A= 0.10 X 0.10 0.010 SR
D-22 A= 0.05 X 0.10 0. 005 SR
D-23 A= 0.05 X 0.15 0. 008 SR
D-24 A= 0.05 X 0.15 0. 008 SR
D-25 A= 0.10 X 0.15 0.015 KR
D-26 A= 0.10 X 0.15 0.015 K
D27 A= 005 X 0.05 0. 003 K
/N 0. 109
R M (Zo4) B
D-1 A= 0.10 X 0.10 0.010 YS!
D-2 A= 0.10 X 0.30 0. 030 YS!
D-3 A= 0.10 X 0.10 0.010 K
D-4 A= 0.10 X 0.15 0.015 YS!
D-5 A= 0.10 X 0.20 0. 020 YS!
D-6 A= 0.10 X 0.10 0.010 YS!
D-7 A= 0.10 X 0.15 0.015 YS!
/N 0.110
LM MEm (Z06) HuE
D-1 A= 005X 0.15 0. 008 SR
D-2 A= 005X 0.10 0. 005 SR
D-3 A= 0.10 X 0.20 0. 020 YS!
/N 0. 033




Z
piiy
#H

B b Wi fE1E T REt R

1%y
4 i B X ¥ B
IXOVEHEE 50 mm
EIRM & (o) A = 0.109
oM A& (FoNH#E A =  0.110
IR AR (o) A = 0.033
& it A = 0.252m2 0.252 m2
WrEEEM (RY~—k A2 FEALFZL)
it T i g = 0. 252 m2
ITo kS = 50 mm
W RS T
vy = 0. 252 X 0.05 = 0.013 0.013 m3
2. a7 J—Fh G gy
IR T 0.013
3. arrsU—h | WEER
L ER N
av 7 ) — NORNAFEERE = 2.35 t/m3
W= 0.013 X  2.35 0.03 0.03 t




Z
piiy
#H

EET ObhnsiiE L

1%y
£ o B = £ &
OUObhife T
LEAT OUbIEAM (R UHHEEAM 2 1)

OUDOIES 120 mm
EAMOR ZART 37 %E&+2, (BALERE 1100 kg/m3 )
W =g X fEE X #HEX X 1100 (1 + 0.37)
AR 30mm X 2 mm M EAEEL, B AT 37T %I B
(WArERE 1700 kg/m3 )
W= 0.03 X 0.002 X 3EE X 1700 X (1 + 0.37)
PEASRIE 250 mm [BIKE &35,

o

8 55 B eI — U N
j:’é‘{g [I]E 7J_’|:% e é {2134{35 Joil =N 7J_’|:% i =N EE]\EE
friE &l ik S H e jils e
mm mm mm m3 kg m kg 1
2 (Wi T im - #iE)
H1 | 0. 30‘ 500‘ 120/ 0.000018  0.02] 0.50 0.05 2
it 0.000018  0.02| 0.50 0.05 2
M T TiE - HE) 4Gt 0. 000018 0. 02 0.50  0.05 2

AR CTOETHRHELTWS (¥ rBH) |

M — M OWTE R L OBRMAEREER, EAMOBRMAEEERITT A 4 TER




BB
EHT ObnffieT
1240
B = ¥ o=
c OUbILEA TR
2PE[R] (M7 T« Mg [ = 0. 50
& & L = 0.50m 0.50 m

OUDIEAM (R AR EAR 2 ff)

OPX[H (M7 T - Hirs) W = 0. 02

& it W o= 0.02 kg
o =B

X[ (M7 T - Hirs) W = 0. 05

& &t W = 0.05kg
- FEASE

O [H] (7 T - g N = 2

& &t N = 2 1

oA E AR

0.02 kg

AL E AR
0.05 kg




WG

B OUbhmiE T

1% 0
4 g c 2V ¥ B
Db T
1L.EAL OO IEAM (=R U BHAREAM 2 ff)

ObNIES 120 mm
HEAM OB 2T 37T % &35,

V=18 X JEE X FEX X 1100x

(BfzfE& 1100 kg/m3 )

(1 +0.37)

= VR 30mm X 2 mm 4 EAEEL, v RARKT 37T %ET D,

(BfZE & 1700 kg/m3 )
W = 0.03 X 0.002 X JEF X 1700 X (1 + 0.37)
VEASRIE 250 mm [EBE & T 5,
BIEHH AR =M R
B _ . ENGR
(i el MR RS N BE | 2R | HR
mm mm mm m3 kg m kg 1
1220 (HE)
H1 | 0.20‘ 1000‘ 120] 0.000024 0. 03 .00, 0.10 4
it 0. 000024 0.03 1. 00 0.10 4
1220 (B &5 | 0.000024 0.03 .00, 0.10 4
GG AR =kt N
B . . N
(i el MR RS N BE | 2R | HR
mm mm mm m3 kg m kg &
2828 (Hh7E)
H1 | 0.20‘ 300‘ 120[ 0.000007 0.01 0.30] 0.03 2
it 0. 000007 0.01 0.30  0.03 2
282 (HhEE) &% | 0.000007 0.01 0.30] 0.03 2

MU — UM OWIER XL OEALREE R, EAM OB ERT T A 7 TR,
HETOETEHLTWS (e 7V ),




WG

¥ E Obne T

1040
4 g ) =X # =
VDO IEET - HEHEH TEAM Vb -
fE | W ER WS | B HE | 2R HE
mm mm mm m3 kg m kg {1
3B M (W) B4 R
¢! 0.20 200 120] 0.000005 ~ 0.01] 0.20  0.02 1
Y2 0.20 550 120] 0.000013| 0.01| 0.55  0.06 3
Y3 0.20 300 120] 0.000007  0.01] 0.30  0.03 2
Y4 0.20 200 120] 0.000005  0.01] 0.20  0.02 1
Y5 0.20 200 120] 0.000005  0.01] 0.20  0.02 1
Y6 0.20 200 120] 0.000005  0.01] 0.20  0.02 1
Y7 0.20 200 120] 0.000005  0.01] 0.20  0.02 1
V8 0.20 1300 120] 0.000031  0.03| 1.30] 0.13 6
Y9 0.20 350 120] 0.000008| 0.01| 0.35  0.04 2
Y10 0.20 200 120] 0.000005  0.01] 0.20  0.02 1
Y11 0.20 400 120] 0.000010  0.01] 0.40  0.04 2
Y12 0.20 200 120] 0.000005  0.01] 0.20  0.02 1
Y13 0.20 300 120] 0.000007  0.01] 0.30  0.03 2
Y14 0.20 300 120] 0.000007  0.01f 0.30  0.03 2
gt 0.000118  0.16] 4.90  0.50 26
SR G A K 4 aF | 0.000118 0.16 4.90 0.50 26




WG
L OUCbhfiET

1% 0
4 g c 2V % =
s ObNEATIERE
1R [A] (HuF%) L = 1. 00
228 M (H78) L = 0.30
SPE[H] (Hirs) SR K L = 4. 90
& Ft L = 6.20 m 6.20 m
ODObNEAM (=R U EEEAM 2 )
1R A (Hu7%) W= 0.03
228 M (H78) W= 0.01
SEEIH] (ML) e i A7 X W= 0.16 0 ARG E RN
& Ft W= 0.20 kg 0.20 kg
%
1R A (Hu7%) W= 0.10
298 M (H78) W= 0.03
SPEH] (M) e i 47 X W= 0. 50 0 ARG E RN
& Ft W= 0.63 kg 0.63 kg
- FEAE
1R [A] (Hu7%) N = 4
228 M (H78) N = 2
SPE[H] (Hirs) SR K N = 26
& FF N = 32 & 32 fH




T LObhbhE T
1% v
4 g =1 = M OB
Db s T
1.EAT OO IVEAM (=R % UHIEEAS 1 )

OOPOIES 120 mn
HEAMOr ZRT 37T &$ 5, (BAERA 1200 kg/m3 )
W= g X LK X HFEEX X 1200X (1 + 0.37)
VR IXETRD 30mm X 2 mm M EAHE L, m AL 37 %L T 5,
(HfrHEHR 1700 kg/m3 )
W =003 X 0002 X #EE X 1700 X (1 + 0.37)
AR 250 mm HIFR & 45,

R G PH EARS — Lk R

15 = ) ; 5 EAAR

g e SIS S LN BHE | gk | HE

mm mm mm m3 kg m kg (e
AR

H1 0. 20 350 120| 0.000008]  0.01 0.35,  0.04 2
H2 0. 20 500 120[ 0.000012|  0.01 0.50/  0.05 2
H3 0. 20 450 120| 0.000011 0.01 0.45  0.05 2
H4 0. 20 400 120[ 0.000010|  0.01 0.40/  0.04 2
H5 0. 20 600 120 0.000014| 0.02] 0.60  0.06 3
16 0.30 900 120[ 0.000032| 0.04] 0.90  0.09 4
H7 0. 20 400 120| 0.000010|  0.01 0.40,  0.04 2
H8 0.20 700 120[ 0.000017| 0.02] 0.70,  0.07 3
H9 0. 20 750 120 0.000018]  0.02] 0.75  0.08 3
H10 0.25 250 120[ 0.000008]  0.01 0.25/ 0.03 1
Hil 0. 20 250 120| 0.000006|  0.01 0.25  0.03 1
H12 0. 20 200 120[ 0.000005/  0.01 0.20/  0.02 1
H13 0. 20 500 120| 0.000012]  0.01 0.50  0.05 2
H14 0. 20 400 120[ 0.000010|  0.01 0.40/  0.04 2
H15 0. 20 150 120 0.000004]  0.00] 0.15  0.02 1
H16 0.20 600 120[ 0.000014| 0.02] 0.60  0.06 3
H17 0. 20 300 120| 0.000007|  0.01 0.30  0.03 2
H18 0. 20 500 120[ 0.000012|  0.01 0.50/  0.05 2
H19 0. 20 400 120| 0.000010|  0.01 0.40,  0.04 2
H20 0.20 250 120[ 0.000006/  0.01 0.25/ 0.03 1
H21 0. 20 250 120| 0.000006/  0.01 0.25  0.03 1
H22 0. 20 450 120| 0.000011 0.01 0.45/  0.05 2
H23 0. 20 500 120] 0.000012|  0.01 0.50  0.05 2
i 0.000255|  0.29] 10.05 1.05 46
AlREE ot 0. 000255 0.29] 10.05 1.05 46




T LOUbhE T
140
4 I = X ¥ =

O OhIEET - HEHIA TEARS T VRE A

fm | W EE ) ms | om0 EE | ER ) HR

mm mm mm m3 kg m kg 1
AR
H1 0.30 400 120 0.000014  0.02| 0.40/  0.04 2
H2 0. 40 300 120 0.000014  0.02| 0.30  0.03 2
H3 0.30 300 120] 0.000011  0.01] 0.30  0.03 2
H4 0.20 200 120| 0.000005  0.01] 0.20  0.02 1
H5 0.20 500 120] 0.000012  0.01] 0.50  0.05 2
H6 0.40 500 120 0.000024  0.03] 0.50  0.05 2
H7 0.30 350 120 0.000013  0.02| 0.35  0.04 2
7 0.000093  0.12] 2.55  0.26 13
AEE ol 0. 000093 0.12 2.55 0. 26 13
TR G PH AR Doz :

115 ~ : A

wE | W ER | ms | o | ER | ER | HE

mm mm mm m3 kg m kg 1
PLIGHH

H1 0.20 700 120 0.000017  0.02| 0.70  0.07 3
H2 0.20 650 120| 0.000016  0.02| 0.65  0.07 3
H3 0.20 550 120 0.000013  0.02| 0.55  0.06 3
H4 0.20 800 120 0.000019  0.02| 0.80  0.08 4
H5 0.20 650 120 0.000016  0.02| 0.65  0.07 3
H6 0.20 600 120 0.000014  0.02| 0.60  0.06 3
H7 0.20 500 120] 0.000012  0.01] 0.50  0.05 2
H8 0.20 300 120| 0.000007  0.01] 0.30  0.03 2
H9 0.20 150 120 0.000004  0.00| 0.15  0.02 1
H10 0.20 250 120| 0.000006  0.01| 0.25  0.03 1
H11 0.20 350 120 0.000008  0.01] 0.35  0.04 2
H12 0.20 500 120 0.000012  0.01| 0.50  0.05 2
H13 0.20 600 120 0.000014  0.02| 0.60 0.06 3
H14 0.20 400 120| 0.000010  0.01] 0.40,  0.04 2
H15 0.20 500 120] 0.000012  0.01] 0.50  0.05 2
H16 0.20 200 120| 0.000005  0.01] 0.20  0.02 1
H17 0. 20 350 120 0.000008  0.01] 0.35  0.04 2
H18 0.20 400 120] 0.000010  0.01]  0.40  0.04 2
i 0.000203  0.24] 8.45 0.88 41
P1# At 0.000203  0.24] 8.45  0.88 41




T T OO si{E T
140
4 I = X ¥ =
VDb EIET ” Ei=E | PN D% %) i Al
Al ow ome | ws | osm omR | omx | oEs
mm mm mm m3 kg m kg 1

P2AG R

H1 0.30 900 120| 0.000032  0.04] 0.90  0.09 4

H2 0.20 150 120| 0.000004  0.00] 0.15  0.02 1

H3 0.20 150 120| 0.000004  0.00] 0.15  0.02 1

H4 0.20 800 120| 0.000019  0.02| 0.80  0.08 4

H5 0.50 1900 120| 0.000114  0.14| 1.90  0.19 8

16 0.30 950 120[ 0.000034  0.04] 0.95 0.10 4

H7 0.20 400 120| 0.000010  0.01| 0.40  0.04 2

H8 0. 20 500 120/ 0.000012  0.01] 0.50  0.05 2

H9 0. 40 800 120] 0.000038  0.05| 0.80  0.08 4

; 0.000267  0.31] 6.55  0.67 30

P21/ At 0.000267  0.31 6.55  0.67 30




Eﬁﬁ i}
TELOWbE T
14D
P B 2V ¥ =
s Db NEATIER
AlfG& L = 10.05
A2fER L = 2.55
PLAG I L = 845
P24 A L = 655
& & L = 27.60m 27.60 m

OUDBIIEAM (2R RBIEEAL 17E)

AFGE W= 029
AIGE W= 0.12
PG W= 02
P24 W= 0.31
a &t W = 0.96ke
« — LB
AFGE W= 1. 05
AIGE W 0.26
PN W= 088
P24 W= 0. 67
a &t W = 2.86ke
- AR
AFGE N = 46
AIGE N = 13
PG N = 41
P24 N = 30
& &t N = 130 f&

o — L ORI X ORI R, VEAM O BLARIR R 7 0 T,

AR COETHEHELTWS (7 V)

0 AREERND
0.96 kg

0 RAREFE R
2.86 kg

130 &
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4 R B = ¥ =
OCbNFEHE T
1. FeIE T O (7] & 5 PR R VB

F > Mg 10 mm
# >y MEZ 10 mm

FEEM D v 2ZF 20 % T 5,
V=18 X ®Z X Rk
W= tF X X X EE X 1300X (1 + 0.2)

(B T 4

1300 kg/m3 )

Bt i FeLEAS
BE |l ow | ome | mm | oEm
mm mm m3 kg
P
Hjl 1.00 350 0.000035  0.05
2 350 0.000035  0.05
PG & &t 350] 0.000035 0. 05




HEE
TH O b FEE T
1% D
H X ¥ &
cH o A—TIEERE
P1AG I L = 0.35
& &t L = 0.35m 0.35 m
s ObNFEEM (AL 5 MR % U HHR)
(LN
P& V = 0.00004
& it V = 0.00004 m3 0.00004 m3
%
P& W= 0. 05
0 ARG E R
& @ W= 0. 05 kg 0.05 kg




FWL =7 ) — MR TEBET R

14D
4 I A = ¥ =
L Fyt" V)" HiFEA
S
cF o T For" VRS 50 mm

2.ar7VJ—h
FTE¢ T A B

TEST. PUEHN (Z11) HaAfk

D-1 A = (2. 02+4. 00) X 1.357/2 _ 4.085 PR
D-2 A= (1. 92+4. 40) X 1. 116/2 = 3.527 P
D-3 A (2. 02+4. 00) X 1.357/2 4.085 PR
D-4 A (1. 92+4. 40) X 1. 116/2 3.527 P
D-5 A= 202X1.92-0.71X0. 71X & = 2.295 Pl
it 17.519  m2
a7 Y — M FIakm 150 mm
THET PUGBH (Zo1) i 24-8-25(20)
D-1 A= 4.085  YebE
D-2 A= 3.527  ¥EiR
D-3 A= 4.085  YebE
D-4 A= 3.527  BEi
D-5 A = 2.295 Pl
At = 17.519  m2
v = 17.519 X 0.15 = 2.628  m3




THL =7 U — MIRLEEERTER

1% v
£ b = = ¥ B
3. Fot" vy
Fyt V) HEE 50 mm
T PUEH (Fo1) M A = 17.519
& it A = 17.519 m2 17.519 m2
4, I
Al= ( 4.000 + 4.400) X 2 X 0.164 = 2.755
A2= (4,085 + 3.527) X 2 = 15.224
Gk = 17.979 17.979 m2
5. 85 WA D16 (SD345)
L (m) (kg/m) N
W= 2.210 X 1.56 X 1 = 3.4
& 3 3.4 kg 3.4 kg
6. 27 V— | WEHLKE
kI i Fot vy #%k
vV = 17.519 X 0.05 = 0.876 m3 0.876 m3
7. a7 )—1h WMEEE
AV L ERIN T
a7 U — NOBAKEES = 2.35 t/m3
W= 0. 876 X 2.35 = 2.06 2.06 t




kL

SEAHE L
140
4 b ) 2V P &
SRWE T VA=R=0 A V=N
255 (J)
A S N 7 = 7 K
PL(E A N 7 = 7R
P1 (R R N 7 - 7K
P2 () N 7 = 7R
P2 (f& M) N 6 - 6 it
ANTE N 6 = 6
At 40 40 3
T FE
MBS A ( 0.250 + 0.200 ) X 2
X 0.020 X 7 = 0.126 m2
P1GESMD A ( 0.250 + 0.200 ) X 2
X 0.020 X 7 = 0.126 m2
P1GRESMD A ( 0.250 + 0.200 ) X 2
X 0.020 X 7T = 0.126 m2
P2 GEEAAMD A ( 0.250 + 0.200 ) X 2
X 0.045 X 7T = 0.284 m2
P2 (RS A ( 0.300 + 0.200 ) X 2
X 0.020 X 6 = 0.120 m2
ANTE A ( 0.300 + 0.200 ) X 2
X 0.045 X 6 = 0.270 m2
P = 1.052 m2 1.052 m2
i)
SRR T WA A
HH m2
AUEEB 7 0.126
P1 G2 A7) 7 0.126
P1 (& A1) 7 0.126
P2 (k2 A1) 7 0. 284
P2 (#& 531 6 0. 120
A2FEE 6 0.270
G 40 1. 052 40 3

1. 052 m2




REET. KE LD )
140
E B =X ¥ =
% T
L KB+
(1) ER T (KA =0 5 1000 X 1000 X 1000)
1EEH  nl= 48 %
2BtH n2= 106 48
3BH  n3= 35 %
N= 189 4§ 189 4%
(i e -5 : V=189m3)
2. WA — b
(1) WAk — b
(1) L=1.5mX23. 4m
Al= 1.500 X 23.40 = 35.10 35.1  m2
(2) L=3.0mX 14. 0m
Al=3.000 X 14.00 = 42.00 42.0  m2
&t 77.1  m2




PG
R L R+t H

140
P G A B
3. HoliARiL
L
g
==~ 1T —trre e e e e
i - i s = !| = L1 =
= [
22 x 1524 x 3048 @ 1420
1
L @ J
ot 1479 o
00 4000 500 321000 _ 2

=3000




PG

G E N Nith X2

1249

%

i)
o

i

TnS5ERER

3KEB
TMFH ;5%

2k E
Tm3 - 1065

1B
TMF ;484

FER
103 : 21898




Ek L BEkik

1409
4 P B = *
R L
1. BEkAR (1) 5% L (HEkAR)
BB
22X 1524 X 3048 7= W= 802 kg
Bk R
A= 100. 9 (CADZHHI) = 100.9 100.9  m2
N= 100.9 /( 1.524 X  3.048 ) = 21 21 Ak
W= 802 X 21 = 16842 16842 kg
16.8 t
2. FmAR L
FRHLE
BUER R
22 x 1524 x 3048 : 21#&
A T00. om2 (CROFTHI
=211

LM B 3 Hrm YD LR EEAK(XLT
K- 5 Bei 48 48 86 4% 1
KA +o 5 ik 48 48 144 4% 1
ar 7 U — MTERL (CRRELLY) 15
BRI - i (LREFE L) 2
Gl 19| A




PR A

xR L EAR
1204
4 i = =X ' B
G an
1. A (1) AR+
vi=( 0 + 10.6 )/ 2 X 16.20 = 859 m3
v2= ( 10.6  + 10.6 )/ 2 X 500 = 530 m3
v3= ( 10.6  + 0.0 )/ 2 X 4.8 = 257 m3
4t v = 164.6 m3 164.6 m3
(2) RpEEIE
A= 124.2  (CADFH) = 124.2 m2 124.2  m2
2. B AR AL AL
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1. 25T (1) HhEhifs TH e (TYPE E)
W1, 28R = 32.540 x 3.10 100. 9
1SS A
VN = LERE + RELLEE
= 1.800 + 1.300 = 3.10 m
(0. 50+0. 50 (FRZE4%ME) +0. 80=1. 80m) (0. 50+0. 80=1. 30m)
I = 16.785 x 3.10 52.0
1SS A
VN = LERE + RIS
= 1.800 +  1.300 = 3.10 m
(0. 50+0. 50 (FRZE4%ME) +0. 80=1. 80m) (0. 50+0. 80=1. 30m)
WEME THESHAF  100.9 + 52.0 152.9 152.9  m2
(2) t&EE Y 25 (TYPE F)
PG = B X I X 2
= 1.50 7.74 X 23.22
TG E (L) 5.74 + 2.00 = 7.74 m
& e RE
5508 (B) = 1.50 m
P2AE A = B X L X 2
= 1.50 7.74 X 23.22
EYHEE (L) 5.74 + 2.00 = 7.74 m
T I RE
2 51E (B) = 1.50 m
Faia 0 BEA G 23.22 + 23.22 46. 4 46.4  m2
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2. PHET (1) HEHifs TH RSB #E T (2— MEEBH#E T AR )
A = BIGmEE E R = 152.9 152.9 m2
3. B AR HEHER (hEFHIEIARES) s
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